000 «BAJNITEKC>»

MHcTpykuma no yctaHoBke dapkona Toyota Land Cruiser 200, Lexus LX 570

Jlner 1

Aptukyn: Y-20aNM, Y-20aNML

Honyctumas nonHasa macca npuuena, kr: 1800

loa Bbinycka: 2007-

BepTukanbHas Harpyska Ha Lap, Kr: 75

Bec HeTTO, KI; 19.00

1 LWTaHra

1 KpoHLuTerH nesbin

1 KpoHLuTerH npaBbiv

1 MogposeTHukK

1 Kprok
3aknagHas

Bont M16x110 HepxX.

Bont M12x1.25x40

Bont M12x1.25x70

=
(o)}

Bont M12x1.25x50

=
=
N

Mavika M16 c/k

N
N

Marka M12x1.25

w
N

LLlanba 16

=
IS

14

Lanba 12

=
a1
N

P T
HHHHEBEEEDSEIERRRND
IN

Lan6a 12

o|0©@ e @D ||\ Bok ¢ §A,

OnameTp pe3bobl

M6x1.0

M8x1.25 M10x1.5

M12x1.75

MOMEHT 3aTAXKK

9.8 Hm

24.0 Hm 47.0 Hm

81.0 Hm



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

MHcTpykuums no yctaHoBke apkona Toyota Land Cruiser 200, Lexus LX 570 Nuer 2 ApTtukyn: Y-20aNM, Y-20aNML

000 «BAJITEKC»
OonycTtumasn nonHaa macca npuuena, kr: 1800

loa Bbinycka: 2007-

BepTukanbHas Harpyska Ha Lap, Kr. 75

Bec HeTtTO, KT 19.00

MHCTPYKLIUA MO YCTAHOBKE:

1. leMOHTUpOBAaTh NEBYHO 1 NPaByt BYKCMPOBOYHbLIE MPOYLLNHBI.

2. ByKCUMPOBOYHbIE NPOYLUMHbI YCTAaHOBUTb NOBEPX KPOHLWITENHOB TCY,

HaxunBuUTb BonTamn M12x1.25x50 (wanba 12).

3. B 3agHtoto 6anky pambl a/M BCTaBUTb 3aknagHyto «Bua B», HAXXMBUTL
6ont M12x1.25x70 (wanba 12) yepes na3 kpoHwTeriHa TCY n otBepctme

Garnku B raviky 3aknagHoMu.
4. B 60KOoBOE OTBEPCTUE JIOHXEPOHA BCTaBUTb 3aknagHyo «Bug A»,

HaxunBuTb 60nT M12x1.25x50 (warba 12) yepes na3 kpoHwTeriHa TCY

N OTBEPCTME NOHXepoHa B rarky 3aknagHom.
. YcTaHoBuTb witaHry TCY ¢ HepXaBetoLen HaknagKom.
. BbinonHutb 06TsXKYy WtaHrn TCY, 3atem 3atsHyTb 6onThl
KPOHLLUTENHOB.
7. NogKnmo4YnTb 3NEKTPUKY.

o Ul

TP

TOBAP CEPTUOULIUPOBAH



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

HA3HAYEHUE:

TaroBo-cuenHoe yctponcTtBo (aanee TCY ) npepHasHavyeHo pAns
LLAPHUPHOW CLIEMKKM JTErkOBOro aBToMobunemn ¢ 6yKCMpoBOYHbIM NPULLENOM.
TexHuyeckne xapaktepuctukm TCY cootBeTcTBytOT TpeboBaHusm FOCT
28248-89, OCT 37.001.299-93, TY 4591-001-64264699-2012. TCY
obecneuymBaeT cuUEmNKy NerkoBoro aBTomMobuns ¢ npuuenamm pasrimyHbiX
MapoOK.

ISKCIMIYATALUA, TO, TPEBOBAHUA BE3OIMNACHOCTU:

He ponyckaetcs BykcupoBKa npuLEenoB co CKOpocThbio 6ornee 80 km/yac.
TexHunyeckoe obcnyxmBaHme TCY  3aknoyaeTcs B NEepUOLUYECKOM
OCMOTpe, MNOATsPKKe OBONTOBbIX COEAMHEHMIN, CMa3Ke CLEenHoro Lapa
ntobON KOHCUCTEHTHOM CMas3KoM HEemnoCpeacTBEHHO nepepn 3auenseHnem
npuuena.

PekomeHayeTcs Mcnonb3oBaTh MNpunaraembli KOMMavoK Afnsd  3aumThbl
cuenHoro wapa 6e3 3aLenneHHoro npuuena.

PernameHTHble paboThl BbINOMHATL NO eAUHBIM perfiameHTam aBToMobuns.
MogTskky GONTOBbLIX COEAUHEHWNIA U MPOBEPKY reOMETPUM CLENHOTO Lwapa
TCY npoBoguTb NPU TEXHNYECKOM 0BCNYXMBaHUN aBTOMOOMNS.

Mpn ycTtaHoBKe wu TexHMyeckom obenyxmBaHum TCY Heobxoanmo
cobntogaTtb TpeboBaHMs TexHUKM ©e30nacHOCTU ANs COOTBETCTBYHOLLMX
pabor.

FTAPAHTUMHbLIE OBA3ATENILCTBA:

OO0 “BAJITEKC” rapaHTtupyet 6e3oTkasHyto paboty TCY B TeyeHue 12
MeCAUEeB CO HS NPOAaXn B TOProBOW CETU, NPU YCIOBUN €ro 3KCnsiyataumm
B MOSTHOM COOTBETCTBUMN C HACTOALLMM PYKOBOOCTBOM.

MpeanpunaTtne He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a 6€30MacHOCTb N HA4EXHOCTb
paboTbl TCY npu BHECEHUN NOTPEBUTENEM U3MEHEHWNI B €r0 KOHCTPYKLINIO.
PaccmoTpeHne npeTteH3nin K npoayKuun npou3BoAUTCS NpU  Hanmyuu
OTMETKM O NpoJaxe, 3aBepPeHHON LUTaMnoM opraHmsaumm, npogasiuen TCY,
N noanucbio NpoAaaBLa m Npu Hanuyum 3anosIHEHHOIo CBMAETeNnbCcTBa 00
yCTaHOBKE C neyvaTtblo 1 NOAMUCHI0 YCTaHOBLUMKA.

NHcTpykumio no yctaHoske TCY npeanpuaTuA-n3rotoBUTENS COXpaHAaTh
A0 OKOHYaHWSA rapaHTUIMHOIO CpoKa.

Wramn OTK CepuiiHbin Ne

KomnnekToBLmK [ata nsrotoeneHus

CBUOETENBCTBO O NMPOOAXE:
MpogaHo

(HaMmeHoBaHWe TOProBOW OpraHM3aunn, agpec)

HaTa npogaxwu MNognucb

LLtamn opraHusaumu, npogaswen TCY

CBUOETENBCTBO Ob YCTAHOBKE:

TCY yCTaHOBIIEHO Ha aBTOMOOUNb

Mogenb VIN

Mel, kak yctaHoBwmMkM TCY Ha gaHHOe TpaHCNOPTHOE CPeaCcTBO
noATBEPXKAAEM, YTO TOYKM KpenneHust yctaHoBku TCY Ha Ky3oBe
aBTOMOOUNS, a TakKe NPOLLeCC YCTAaHOBKN OTBEYalOT TpeboBaHUAM
CXeMbl MOHTa)a, YKa3aHHOW B JAHHOW MHCTPYKLMM MO MOHTaXY.

M.IT. [arta yctaHoBKM Mognuceb



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

	D:\!WQRK\!Разработки\!фаркопы\!!! Схемы установок\pg0002 - ТУ 2012 изм 19 10 2016.pdf
	Страница 1


